Руна Турисаз

Стихия руны Турисаз это Лёд

Сама по себе руна Турисаз, агрессивнее чем руна Уруз.

Перевод руты Турисаз это Шип, Молот Тора (Мьёльнер)

Общее значение руны: Агрессивная защита, открытие путей, устранение препядствий, Йотун (это великаны из германо-скандинавской мифологии. Они отличались большим ростом и очень большой силой).

Турисаз имеет прямое и перевернутое значение.

Теперь давайте рассмотрим, что означает руна Турисаз в прямом положении.

Аспект финансов:

Дела с прямой руной Турисаз, уверенно идут вверх, все препятствия устраняются сами собой.

Если человек находится под действием прямой руны Турисаз, то такой человек уверенно идёт к своей цели и сметает всё на своём пути.

Если речь идёт о компании, то такая компания, скорее всего, является лидером отрасли.

Такая компания за своей физической и интеллектуальной собственностью и устроится туда довольно сложно, нужно пройти очень много проверок в разных структурах.

К такому роду компаний можно отнести: военизированные, силовые или компании закрытого типа.

Аспект отношений:

Прямая руна Турисаз, как правило указывает на активного партнёра, который будет отстаивать свою позицию вплоть до рукоприкладства.

Такой партнёр является лидером в семье. Он является надёжным партнёром, на него можно положиться. Он решит все проблемы. При этом всём этот партнёр является верным своему слову и своим идеалам. Такой партнёр изменять не будет.

Что касается семьи в целом, то здесь может быть два противоположных аспекта:

1. Очень крепкая семья. В таком случае прямой Турисаз уточняется рунами: Одал прямой, Маназ прямой или Гебо

2. Ссоры, конфликты из-за того что партнёры по разному смотрят на жизнь. Могут быть громкие крики. В таком случае прямой Турисаз уточняется рунами: Маназ перевернутый, Хагалаз или Тейваз прямой.

Если человек сейчас один: Это может означать что человек находиться в активном поиске, но при этом у нём есть злость на окружение. Он не понимает почему он такой хороший и при этом один.

Аспект социум:

Это как правило громкий, агрессивный человек отстаивающий свою мысль и права. Причем отстаивает как словом, так и физически.

Как правило человек по прямым Турисазом это профессионалы своего дела. Очень часто у них спортивная или боевая профессия.

Аспект здоровье:

В целом у людей под прямой руной Турисаз, здоровье хорошее, но могут быть профессиональные травмы, которые могут о себе напоминать.

Как правило это люди крепкого телосложения, сильные, склонные к физическому труду.

Теперь давайте рассмотрим, что нам показывает перевернутая руна Турисаз в раскладах на разные аспекты.

Финансы:

Перевернутая руна Турисаз может указывать на перекрытие финансового канала.

Может указывать на увольнение. Дела с обратной Турисаз стремительно ухудшаются, нужно искать другие способы заработка.

Так же перевернутый Турисаз может указывать на то, что дело или изжило себя или его задавили конкуренты.

При перевернутом Турисазе, человек может хвататься за любую возможность заработка, но или не будет предложений или могут обманывать, не платить.

Аспект отношений:

При перевернутом Турисазе, человек пассивный, ленивый, не исполняет своих обязанностей.

Так же перевернутый Турисаз, может указывать на измену.

Если рассматривать отношения в общем, то отношения идут к разрыву. Такие отношения или сами по себе погаснут или один из партнёров не выдержит и уйдёт.

В таких отношениях как правило происходят конфликты в бытовых вопросах. Причем обычно эти конфликты мелкие, но они накапливаются как снежный ком. Потом происходит последняя капля и конец отношений.

Если человек один: То такой человек, как правило, хочет найти себе спонсора. Или человека с характером 'мамочка" или "папочка", чтоб обеспечивали и оберегали.

Аспект здоровье: У человека под перевернутой руной Турисаз, имеются проблемы со здоровьем. Причем эти проблемы как психологические, так и физические. Это может быть дистрофия, инвалидность, пониженный иммунитет.

Аспект социум:

Люди под перевернутым Турисазом, не проявляют себя, не выделяются. При этом могут быть конфликтными. Очень часто такие люди являются энергетическими вампирами. Очень часто у них отсутствуют амбиции и стремление к чему-либо.

Теперь давайте разберем какие события могут проявляться во время проживания прямой и перевернутой руны Турисаз.

При проживании прямой руны Турисаз:

Может появиться желание отстаивать свои интересы.

Могут проявляться конфликтные ситуации в которых нужно будет защищать кого-либо или что-либо причем это может проявляться во всех аспектах.

Могут появиться новые знакомства, а так же открыться новые возможности.

При проживании перевернутой руны Турисаз:

Могут возникнуть бытовые конфликты.

Могут появиться проблемы на работе, причем желания их решать не будет.

Может появиться состояние беззащитности. Захочется свернуться калачиком и ничего не делать.

Может появиться плохое самочувствие по непонятным причинам.